



3 марта в РДК прошел Гала-концерт Межрегионального республиканского фестиваля-конкурса народного творчества «Играй, гармонь!». В нем приняли участие лучшие артисты из Саранска, районов Мордовии и Поволжья. Коллективы и исполнители из регионов Поволжья в творческом состязании участвовали заочно, их мастерство жюри оценивало по видеозаписям. От имени Главы Мордовии Владимира Волкова всех любителей народного искусства приветствовал министр культуры, национальной политики и архивного дела РМ Анатолий Чушкин. Почти четыре часа со сцены звучали ироничные частушки и лирические страдания, героические баллады и романсы.

Победителями в разных номинациях стали темниковская певица Анна Кукушкина, ковылкинский песенный ансамбль «Забава», торбеевский гармонист-аккомпаниатор Алексей Макаев, темниковский ансамбль гармонистов им. Серафима Учуваткина. В номинации «Поющий гармонист» второе место жюри присудило ичалковскому артисту Ивану Барышникову, третье его большеигнатовскому сопернику Вячеславу Комову. Среди любителей лучшим назван рузаевский гармонист Виктор Сильдушов, среди профессионалов – музыкант из нижегородского села Большое Болдино Николай Лудин. А обладателями главного приза – «фирменной» тульской гармонии стал зубово-полянский ансамбль «Добрые молодцы».

Успешно на фестивале выступила и представительница Темникова Сабрина Мамлеева, которая под аккомпанемент заслуженного работника культуры РМ Петра Баканова исполнила песню на татарском языке «Беренче мэхэббэт» («Первая любовь»). Сабрина учится в темниковской школе №1 имени Героя Советского Союза А.И.Семикова, занимается в темниковской школе искусств под руководством педагога Светланы Владимировны Пархаевой. В ее репертуаре около 10 песен на татарском языке, среди них есть и лирические, и веселые.